EVALUARE NA TIONAL A
SIMULARE la proba de MATEMATIC A

Minden tétel kotelez. Hivatalbol 10 pont jar. Munkaid é 2 éra.
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|. TETEL — A vizsgalapra csak az eredményeket irjatk — 30 pont

1)
2)
3)

4)

5)
6)

A 10 + 40 : 5 szamitas eredménye eg§enl
A [-3;2) intervallumban ley egész szamok szama egyenl
20%-0s aremelkedés utan egy zsemle ara 1,80 legele eredeti ara

lej.
Egy vizcsap 48 perc alatt tolt meg egy medencéomaigyanekkora
vizhozamu vizcsap perc alatt tolti meg a meéte 7
Ha egy négyzet kertilete 12 m, akkor a négyzetdtr il m2 A Figura1 R

A Figura 1 4bran &ARTEszabalyos négyoldall gulat abrazoltuk.'Ha a
gula oldallapjai egyetiloldali haromszdgek, akkolGE ésAR egyenesek szogének mértéke
o

Il. TETEL — A vizsgalapra tiintessétek fel a teljesnegoldast — 30 pont

1)
2)

3)
4)

a)
b)
5)

Il TETEL — A vizsgalapra tiintessétek fel a teljesmegoldast — 30 pont

1)

a)
b)
c)

2)

Rajzoljatok a vizsgalapra e\BCA'B'C’ szabalyos haromoidaiti hasabot!
Elena kettnél tobb bélyege van és bélyegberakdba akarjeyeihaioket. Ha 5, 6 vagy 8 bélyeget
tesz minden oldalra, minden esetben két bélyeg raemmmLegkevesebb hany bélyege van

Elenanak?
2 _
Egyszetisitsétek azZXTA'2 tortet k 1-t6l és 2-6l kilonb6z valdés szam)!
X© =3x+
Egy osztalyban 26 tanul6é van. A matematika doigmzatért jegyeket a kbvetk&zrablazat
tartalmazza: .
Jegy 3] 4 5/ 6/ 79 9 10

Tanulékszama 1 2 3 5 6 B4 [3 P
Abrazoljatok az adatokat egy oszlopos diagramon!
Szamitsatok ki két tizedesnyi pontossaggal az lysegyeinek atlagat!

Hatarozzatok meg azésb, racionalis szamokat tudva azt, hogf+ y= a+ b/2, ahol x=/2-1

ésy=

1
J2+1

A mellékelt 4bran egy vézlatosan egy trambulindfeészét abrazoltuk, ahol
a folytonos vonal az acélvazat, a szaggatott vamafjalmas hurt és a
besatirozott rész avasznat jelenti. Minden hardgegyerd oldalu és
oldalhosszusaguk 2 im.

Szamitsétok ki az acélvdz hosszat!

Szamitsatok ki.a vaszon teruletét!

Szamitsatok ki a trambulin elkészitéséhez sziksyesyok dsszarat, ha a
rugalmas har métere 10 lej, 1 m acélrud 15 |gj 88 vaszon 25 lej

(7=23,14 65:/3=1,73) D c

Acmeliékelt abran ley szobaSBCDA'B'C’D’ négyzet alaku, amelynek
oldalhiosszlUsaga 4 m.FApont az egy pok van aBB’A’ falon 1 m A
tavoisagra aAB ésBB’ élektl. Az M pontban egy légy van@DD’'C’
falon 1 m tavolsagra@D’ ésD’'C’ élekbl.

Igazoljatok, hogy &, B’, M ésD pontok ugyanabban a sikban vannak! Dy-eee--- ----2C
Szamitsatok ki a legrovidebb utat, amelyen a pdkamenni a . T_
légyhez! (a pok nem replil csak a falakon, padkplafonon maszik) <
Szamitsatok ki a 1égy legrovidebb utjdBB’ élig. A




